

День рождения ВШ ЮиСТЭ



18 февраля Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы отмечает день рождения!

Еще во времена основания нашего университета большое внимание уделялось юридическому образованию - в начале XX века широко велось преподавание наук юридических: энциклопедии права, государственного права (с включением права административного), гражданского права и процесса, торгового права (с вексельным и морским), уголовного и международного права.

В постперестроечный период в России начинается возрождение юридического образования. В 1995 году открывается кафедра юриспруденции в рамках гуманитарного факультета, где в 1997 году начинается подготовка специалистов по специальности 030501 – Юриспруденция.

18 февраля 2003 года приказом президента СПбГПУ был создан Юридический факультет и образованы первые три кафедры юридического профиля: «Теория и история государства и права»; «Гражданское и международное право»; «Уголовное право и криминология».

В 2013 году, вследствие объединения Юридического факультета и Гуманитарного факультета, в Гуманитарном институте стала осуществляться подготовка высококвалифицированных кадров по направлению «Юриспруденция» и по специальности «Судебно-техническая экспертиза».

В 2017 году в рамках организационных мероприятий и оптимизации учебного процесса в Гуманитарном институте была создана Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы.

Поздравляем студентов, преподавателей и сотрудников с праздником!